

В ГСУ состоялась научно-практическая конференция по проблеме доказывания при выявлении коррупционных преступлений



Сегодня в Главном следственном управлении Следственного комитета России по Красноярскому краю состоялась научно-практическая конференция по вопросам допустимости доказательств, полученных в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий, их соответствия требованиям, предъявляемым законодательством, наличие провокации при их проведении.

В работе конференции приняли участие представители ГСУ СК России по Красноярскому краю, Красноярского краевого суда, прокуратуры Красноярского края, ГУ МВД России по Красноярскому краю, ГУФСИН России по Красноярскому краю, Сибирского федерального университета.

Актуальность проведения данной конференции вызвана многочисленными проблемами, возникающими в ходе выявления и доказывания фактов взяточничества и коммерческого подкупа, которые на сегодняшний день были и остаются наиболее латентными коррупционными проявлениями. Выявление указанных фактов невозможно без осуществления оперативно-розыскных мероприятий.

В 2014 году следственными подразделениями ГСУ СК России по Красноярскому краю возбуждено 634 уголовных дела о преступлениях коррупционной направленности, из которых 233 уголовных дела возбуждены по фактам взяточничества, 54 — по фактам коммерческого подкупа. Из общего числа уголовных дел 246 возбуждены по результатам оперативно-розыскной деятельности.

На обсуждение участников конференции вынесены проблемы оперативного закрепления фактов взяточничества с учетом законодательного ограничения использования в этом процессе сотрудников, осуществляющих оперативно-розыскную деятельность. На конференции также поднималась проблема провокации взятки и подстрекательских действий при проведении оперативно-розыскных мероприятий, как с позиции российского законодательства, так и в свете решений Европейского суда по правам человека.

Кроме того, уделено внимание вопросам реализации результатов оперативно-розыскной деятельности, использованию результатов оперативного эксперимента в качестве доказательств в уголовном судопроизводстве. Обсуждены ошибки, встречающиеся на стадии выявления и процессуального закрепления фактов взяточничества и коммерческого подкупа, пути их устранения как в ходе оперативно-розыскной деятельности, так и в процессе расследования уголовного дела.

26 Марта 2015

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/908487>